
01
ICIPALIDAD DE TIL TIL

A MUNICIPAL

SE LEVAN A ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL
DE TIL TIL, REALIZADA CON FECHA 19 DE MAYO DEL AÑo 2015, A LA HORA
INDICADA EN LA CITACIÓN 09:00 HORAS.

LA SESIÓ
SE ENC
ABURTO
HIDALGO,
BÁRBARA

ES PRESIDIDA POR EL SEÑOR ALCALDE, DON NELSON ORELLANA URZÚA Y
NTRAN PRESENTES EN ESTA LOS SEÑORES CONCEJALES, DOÑA EVA
AJARDO, DOÑA MARINA ALMANZAR ALLENDE S , DON FERMÍN ASTORGA

DON CORNELIO BÁEZ ARÍAS, DOÑA BERTA BUGUEÑO LIZAMA, Y DOÑA
ONZALEZ ZUÑIGA.

A LOS SEÑORES CONCEJALES, FUNCIONARIOS MUNICIPALES Y

TABLA: APROBACIÓN DE ACTAS CON FECHA 07 DE MAYO 2015.

TO: APRUEBA, SIN EMBARGO OBSERVA QUE SU INTERVENCIÓN RESPECTO
AL PLAN DE DESARROLLO COMUNAL ES QUE ES DE MAXIMA IMPORTANCIA QUE ESTE
INSTRUME TO ESTA VEZ SEA OCUPADO EN LA GESTION ALCALDICIA, Y QUE LOS
OBJETIVO Y PROPUESTAS ALLI PRESENTADAS SE VERIFIQUEN, POSTERIORMENTE SE
EVALUEN SE REALICE SEGUIMIENTO POR PARTE DEL CONCEJO MUNICIPAL.

ZAR: APRUEBA.
GA: APRUEBA.

APRUEBA.
ÑO: APRUEBA OBSERVANDO ERROR DE TIPEO DE 75 A 35 AÑOS, EN LO

QUE SE FIERE A LA INFORMACION QUE CONTENIA EL PLADECO RESPECTO DE LA
CONSTRUC ION DE NUEVAS VIVIENDAS EN LA COMUNA.
SRA. GON ALEZ: APRUEBA.
SR. ALC DE: APRUEBA.

SE APRUE A POR UNANIMIDAD DE LOS SRES. CONCEJALES PRESENTES EL ACTA DE
FECHA 07 DE MAYO DE 2015, CON LAS OBSERVACIONES EFECTUADAS QUE DEBEN
SUBSANAR E.

O PUNTO EN TABLA: APROBACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO COMUNAL AÑO
. EXPONE SRTA. CLAUDIA PARRA SECRETARIA MUNICIPAL, Y JUAN CARLOS
CIOLOGO ENCARGADO DE PROYECTO CONSULTORA PRAGMA CONSULTING.

SALUDA AL CONCEJO, Y LES INDICA QUE TAL COMO SE HABÍA
UNA SESION ANTERIOR DONDE TAMBIEN SE PRESENTO A APROBACION LA

DEL PROYECTO, QUEDO PENDIENTE LA SANCION DEL PLAN DE

COMO SE

SR. AST RGA: EVALÚA EL PLADECO POSITIVAMENTE, Y QUIERE DAR SUS
FELICITACIONES A LOS PROFESIONALES TANTO MUNICIPALES COMO A LOS EXTERNOS
PERTENECI NTES A LA CONSULTORA POR LA DEDICACION Y EL TRABAJO EFECTUADO.

TO: SOLICITA, AL IGUAL LO HIZO LA CONCEJALA BUGUEÑO, EL LISTADO
GANIZACIONES QUE PARTICIPARON EN LA ELABORACIÓN DEL PLADECO, EN

E PARTICIPACION CIUDADANA. INDICA QUE ES IMPORTANTE QUIENES SON
RTICIPAN ACTIVAMENTE EN ESTAS ACTIVIDADES Y TRABAJOS.

SRA. AB
DE LAS O
LA ETAPA
LOS QUE P

SRA. BUG
REALIZADO
ANTERIOR
DE LA INF

ÑO: TAMBIEN FELICITA A LOS PROFESIONALES POR EL TRABAJO
Y SE REFIERE A QUE LAS OBSERVACIONES QUE MENCIONO EN LA SESION

N QUE SE PRESENTO, SOLO IBAN DESTINADAS A MEJORAR LA PRECISION
RMACIÓN ENTREGADA EN EL DOCUMENTO.

SRA. GON ALEZ: TAMBIEN SE SUMA A LAS FELICITACIONES QUE HAN HECHO LOS
OTROS SR S. CONCEJALES PORQUE ESTE TRABAJO DE VERDAD DE REALI ZO CON UN
PROCESO E PARTICIPACION CIUDADANA, Y DEL CONCEJO MUNICIPAL DE FORMA
EFECTIVA.



.•
INDICA UE SABE QUE NO ES UN TRABAJO FACIL, y QUE ES UN INSTRUMENTO
IMPORTAN E PARA LA COMUNA, Y SIRVE DE GUlA LA GESTION ALCALDICIA.

: JUNTO CON LAS FELICITACIONES POR LA CULMINACION
UE ESTA DE ACUERDO CON LO PLANTEADO CON LA SRA.

ACERCA E QUE ES NECESARIO HACER UN SEGUIMIENTO DE LO
SANCIONA O EN ESTE INSTRUMENTO, DE ESTA MANERA PODER MEDIR
CUMPLIMI NTO.

DEL TRABAJO,
EVA ABURTO,
PROPUESTO y
SU NIVEL DE

y SANCION PLAN DE DESARROLLO COMUNAL AÑo 2015-2019,

TO: APRUEBA
ZAR: APRUEBA

GA: APRUEBA
APRUEBA

POR UNANIMIDAD DE LOS CONCEJALES PRESENTES EN SESION EL PLAN
OLLO COMUNAL PARA LA COMUNA DE TIL TIL, PERIODO 2015-2019.

2.- TER ER PUNTO EN TABLA: ENTREGA DE INFORME SEGUIMIENTO CONTRALORÍA
GENERAL DE LA REPÚBLICA, REFERIDO A LOS PROCESOS FINANCIEROS DE LA
CORPORAC ÓN DE DESARROLLO SOCIAL DE TIL TIL.

HACE EN REGA DE ESTE OFICIALMENTE SEÑORITA CLAUDIA PARRA CISTERNAS,
ABOGADO, SECRETARIA MUNICIPAL.

BREVEMEN
OBSERVAC
DESARROL
CONCEJO
DE LA RE
EN UNA P

E EXPLICA QUE SE TRATA DE UN INFORME DE SEGUIMIENTO DE
ONES YA EFECTUADAS AL MANEJO FINANCIERO DE LA CORPORACION DE
O SOCIAL. EN ESTA SESION SOLO SE DEBE HACER ENTREGA DE ESTE AL
UNICIPAL PARA CERTIFICAR ESTA SITUACION A LA CONTRALORIA GENERAL
UBLICA. EN CASO DE QUERER DISCUTIRLO MAS A FONDO PUEDE REALIZACE
OXIMA SESION.

SE HACE NTREGA MATERIAL DEL INFORME DE SEGUIMIENTO

TO: RECIBE EN CONFORMIDAD COPIA DEL INFORME.
ZAR: RECIBE EN CONFORMIDAD COPIA DEL INFORME.

GA: RECIBE EN CONFORMIDAD COPIA DEL INFORME.
RECIBE EN CONFORMIDAD COPIA DEL INFORME.
ÑO: RECIBE EN CONFORMIDAD COPIA DEL INFORME.

ALEZ: RECIBE EN CONFORMIDAD COPIA DEL INFORME ..
E: RECIBE EN CONFORMIDAD COPIA DEL INFORME.

SE RECEP lONA POR CADA UNO DE LOS SRES. CONCEJALES INFORME DE SEGUIMIENTO
DE PROCE OS FINANCIEROS DE LA CORPORACION DE DESARROLLO SOCIAL DE TIL
TIL. CER IFIQUESE E INFORMESE SOBRE SU ENTREGA A LA CONTRALORIA GENERAL
DE LA RE UBLICA.

FINALIZADA LA SESIÓN.

Distrib cion:
1. Concejo Municipal
2. Alcalde.
3. Archi ve SECMUN.
4. WEB.

CLAUDIA PARRA CISTERNAS
ABOGADO
SECRETARIA MUNICIPAL.


